

- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ «ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ»
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ & ΛΑΪΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΡΩΗΝ ΕΘΝΟΚΑΡΤΑΣ
- ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΘΗΝΩΝ - EUROBANK

Ο.Τ.Ο.Ε.	Αριθ. Πρωτ. 15940
Ημερομηνία:	Αφίξης 21/6/2022
	Απάντησης
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:	

Αθήνα 01/06/2022

Προς τις Διοικήσεις ΓΣΕΕ & ΟΤΟΕ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ. Πρωτ. 343
Ημερ. 2 - 6 - 2022

Κύριοι Συνάδελφοι

Με έκπληξή μας διαπιστώσαμε ότι δικηγόροι της ΓΣΕΕ & της ΟΤΟΕ παρενόησαν στις 10/05/2022, στην εκδίκαση της υπόθεσης για Διορισμό Προσωρινής Διοίκησης στο Επικουρικό Ταμείο των τραπεζοϋπάλληλων ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, που ζητούσαν οι Σύλλογοί μας, μετά την έκδοση Βουλεύματος από το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Αθηνών και την πρόταση του κ. Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών και του κ. Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Αθηνών, που αποφάσισαν την παραπομπή έξι (6) μελών της Διοίκησης του Ταμείου σε δίκη για κακουργηματική απιστία και για την πρόκληση χρηματικής ζημιάς σε βάρος του.

Η παραπομπή τους αυτή αφορά την «επένδυση» 55,5 εκ από τα αποθεματικά του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ στην Α.Μ.Κ. της ΑΤΤΙΣΑ BANK τον Δεκέμβριο 2015, όπου τα 6 μέλη της Διοίκησης, συνειδητά ενεργώντας, προξένησαν ισάριθμη οικονομική ζημιά στο Ταμείο, αφού το ποσόν της «επένδυσης» αυτής έχει πλέον εξανεμιστεί και μηδενιστεί.

Υπέρ λοιπόν αυτής της Διοίκησης, εκτός των δικηγόρων του Ταμείου και των Συλλόγων Εργαζομένων, παρενόησαν και οι δικηγόροι της ΓΣΕΕ και της ΟΤΟΕ!!

Αναρωτιόμαστε με ποιες διαδικασίες και με αποφάσεις ποιων οργάνων σας, παρέστησαν οι συγκεκριμένοι δικηγόροι σας και για να υπερασπιστούν ποιους;;;

- Αυτούς που με το Βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών και τις προτάσεις των Εισαγγελέων Εφετών και Πλημμελειοδικών, μετά από διαχρονική και εμπειριστατωμένη διερεύνηση και εξέταση της υπόθεσης, παραπέμπονται να δικαστούν για κακουργηματική πράξη, για την οικονομική ζημιά που προκάλεσαν συνειδητά στο Επικουρικό μας Ταμείο, ισχυριζόμενοι μάλιστα σε ανακοίνωσή τους ότι, με την ενέργειά τους αυτή «απέτρεψαν» την ένταξη του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ στο Κρατικό Επικουρικό, κάτι που έπρεπε να το είχαν ζητήσει οι ίδιοι από την Πολιτεία και να μην το αντιπαλεύουν λυσσαλέα, λόγω μη βιωσιμότητας του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, με βάση τις αναλογιστικές μελέτες που οι εκείνοι αναθέτουν.
- Αυτούς που κατά πλήρη παράβαση των αρχών της χρηστής διοίκησης κι ενώ γνώριζαν εξ αρχής, ως έμπειροι τραπεζοϋπάλληλοι, ότι προχωρούν σε ζημιογόνα τοποθέτηση, συνειδητά το έπραξαν και στη συνέχεια προχώρησαν στην κατάργηση ουσιαστικά της Επικουρικής σύνταξης στην

πλειοψηφία των συνταξιούχων, αφού ανάλωσαν το 25,5% του συνολικού χαρτοφυλακίου και το 48% του συνόλου των χρηματικών διαθεσίμων με αυτήν την τοποθέτηση !!

- Αυτούς που με πραξικοπηματικές διαδικασίες ψήφισαν και εφαρμόζουν από το 2015 ένα Καταστατικό που ακυρώθηκε πρωτόδικα και εφετειακά και στη συνέχεια επανάφεραν το ίδιο, πάλι πραξικοπηματικά το 2018!
- Αυτούς που με εργαλείο τους άρθρα αυτού το Καταστατικού που εκκρεμοδικεί, κρατούν στα χέρια τους την διοικητική και οικονομική λειτουργία του Ταμείου!
- Αυτούς που πάλι με εργαλείο τους άρθρα αυτού του Καταστατικού, άλλαξαν βίαια το Διανεμητικό σύστημα του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ σε Κεφαλαιοποιητικό, όπου μάλιστα «η σύνταξη δεν είναι ούτε εγγυημένη ούτε βέβαιη»!
- Αυτούς που εμφανίζονται ως εξυγιαντές του Ταμείου, όμως στην πραγματικότητα το έχουν μετατρέψει από Επικουρικό Ταμείο σε Ταμείο Επιστροφής Εισφορών, αφού ο ασφαλισμένος λαμβάνει μηνιαία σύνταξη μέχρι να καλυφθεί αθροιστικά το ύψος των μικτών εισφορών του και μόλις ξεπεραστεί αυτό το ποσόν, του καταργούν τη σύνταξη, και αντ' αυτής του χορηγούν οριζόντια 50€ μικτά, ως επίδομα επαιτείας και παράλληλα τον διαγράφουν από μέλος του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, με ότι αυτό συνεπάγεται για τα δικαιώματά του!
- Αυτούς που με το παραπάνω τερατώδες εφεύρημα, το οποίο και στα πιό σκοτεινά μνημονιακά χρόνια δεν διανοήθηκε ούτε η Τρόικα να το προτείνει ως λύση βιωσιμότητας για κανένα Ταμείο, πανηγυρίζουν ότι «έσωσαν» το ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ από τους αδηφάγους συνταξιούχους, κатарγώντας τους τη σύνταξη μόλις καλυφθούν οι καταβληθείσες εισφορές, διαγράφοντάς τους με τον τρόπο αυτό Πραγματικό Θεμελιωμένο Χρόνο Ασφάλισης!
- Αυτούς που συνεχώς κατασυκοφαντούν τους συνταξιούχους και τους Συνταξιοδικούς Συλλόγους, πολώνοντας τους εργαζόμενους, λέγοντάς τους ότι επιθυμούν να παίρνουν 900€ Επικουρική και αποκρύπτοντας ότι τα Συνταξιοδικά Σωματεία είχαν αποδεχτεί εγγράφως τις μειώσεις των συντάξεων του 2012 & 2013, στο εύρος των 390€ ανώτατο πλαφόν – 150€ κατώτατο, καθώς και την κατάργηση των Δ.Χ, Δ.Π. & Ε.Α., προς χάριν της βιωσιμότητας του Ταμείου. Επιπλέον είχαν προτείνει επιβολή μηνιαίας εισφοράς 7% επί των συντάξεών τους. Αυτό που δεν αποδέχονται τα Σωματεία είναι η διαγραφή των συνταξιούχων από μέλη του Ταμείου και η κατάργηση της Επικουρικής τους σύνταξης, με την χορήγηση οριζόντιου επιδόματος επαιτείας 50€ μικτά αντί αυτής, μόλις εξισωθεί το συνολικό άθροισμα εισπραχθέντων συντάξεων με τις καταβληθείσες εισφορές!

Κύριοι Συνάδελφοι

Αναρωτιόμαστε, γιατί εμείς δεν γνωρίζουμε, αν πράγματι υπάρχουν αποφάσεις οργάνων της ΓΣΕΕ & της ΟΤΟΕ, για την μετατροπή των Ταμείων της Δημόσιας Κοινωνικής Επικουρικής Ασφάλισης σε Ταμεία Επιστροφής Εισφορών, κι αυτό χωρίς να είναι οι εισφορές βέβαιες και εγγυημένες;

Εκτός κι αν δεν παρενέβησαν οι δικηγόροι σας για να υποστηρίξουν αυτά τα λιγοστά που αναφέραμε, από τα πολλά άλλα αδιανόητα που αναφέρονται στο Καταστατικό τους

όπως

- Εκχώρηση των σωματειακών ατομικών δικαιωμάτων των μελών σε διορισμένους αντιπροσώπους ή εκλεγμένους από διορισμένη εφορευτική επιτροπή, ακόμη και μέσω ομάδας ασφαλισμένων που δεν ανήκουν σε κανένα Συνταξιοδοτικό Σωματείο!

- Δυνατότητα λήψης αποφάσεων του Δ.Σ. του Ταμείου πέραν των όσων ορίζονται από τα άρθρα του Καταστατικού, που οι ίδιοι έχουν ψηφίσει και τροποποιήσει επανειλημμένα!
- Η λειτουργία του Επικουρικού Ταμείου ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ να μην υπάγεται στον έλεγχο και την εποπτεία του Υπουργείου Εργασίας!

Αλλά παρενέβησαν για να διαφωνήσουν με το Βούλευμα για την παραπομπή των 6 μελών του Δ.Σ. του Ταμείου για την εκ προμελέτης πράξη σκοπιμότητας της λεγόμενης επένδυσης των 55,5 εκ, που ήταν η χαριστική βολή στην οικονομική βιωσιμότητα του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, η οποία μεταφέρθηκε ανάληψη στους συνταξιούχους με την χορήγηση 50€ φιλοδώρημα αντί της κανονικής σύνταξης και με τον ισχυρισμό μάλιστα ότι έτσι έσωσαν την Τράπεζα Αττικής, η πορεία της οποίας ήταν προδιαγεγραμμένη και τους διαψεύδει πανηγυρικά.

Αναρωτιόμαστε τέλος για την παράσταση της δικηγόρου κ. Βερροίου που εκπροσωπούσε την ΓΣΕΕ υπέρ της καταστροφικής Διοίκησης του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, συζύγου και συνεργάτη του πρώην Υφυπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Αναστάσιου Πετρόπουλου, κατά την επίμαχη περίοδο της «επένδυσης».

Τι περισσότερο άραγε να γνωρίζει από εμάς που βιώσαμε την κοροϊδία και τον εμπαιγμό του τότε Υφυπουργού; Ο οποίος μας έλεγε ότι θα αντιμετωπίσει το θέμα του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ μαζί με εκείνο του ΛΕΠΕΤΕ και τελικά προεκλογικά, αντιμετώπισε το ζήτημα του ΛΕΠΕΤΕ και της Εθνικής Τράπεζας κι άφησε στην τύχη του το Επικουρικό Ταμείο ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, απαλλάσσοντας τις ιδιωτικές Τράπεζες από οποιαδήποτε υποχρέωση απέναντί του.

Γνωρίζει η κ. Βερροίου πρόσωπα και γεγονότα που επηρέασαν το τότε Δ.Σ. του Ταμείου για την επένδυση στην ΑΤΤΙΚΑ BANK; Γνωρίζει κάποιες αναγκαιότητες που έπρεπε να γίνουν οπωσδήποτε κι ας πήγαιναν στον Καιάδα οι ασφαλισμένοι του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ μαζί με την Επικουρική τους σύνταξη; Αυτά είναι σε γνώση των οργάνων της ΓΣΕΕ και συμφωνούν με αποφάσεις τους;

Κύριοι Συνάδελφοι της ΓΣΕΕ & της ΟΤΟΕ

Πρέπει να κατανοήσετε ότι για τον κάθε ένα από εμάς, έχουν καταβληθεί στο ακέραιο οι εισφορές (7%) που προέβλεπε το Καταστατικό και προσδοκούσαμε να λαμβάνουμε την Επικουρική μας σύνταξη, όπως κάθε συνταξιούχος της χώρας μας. Δεν αποδεχόμαστε οι ασφαλισμένοι του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ να αποτελούν εξαίρεση. Συνεχίζουμε τον αγώνα, γιατί το δικαίωμά μας στην Έπικουρική σύνταξη είναι αδιαπραγμάτευτο.

Οφείλετε να μας απαντήσετε για την συγκεκριμένη σας ενέργεια, εφόσον συνεχίζετε να εκπροσωπείτε εργαζόμενους, με ίσα δικαιώματα στην εργασία και την ασφάλιση.

Για τα Διοικητικά Συμβούλια

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ «ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ»

Ο Πρόεδρος "ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ" Ο Γεν. Γραμματέας
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
 & ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
 ΕΥΒΡΑΙΑΟΣ 8 - Τ.Κ. 10551 ΑΘΗΝΑ
 ΑΦΜ: 997379920 - ΔΟΥ: Α ΑΘΗΝΩΝ
 ΤΗΛ.: 210 3250692-4 - FAX: 210 3311278
 ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΑΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Ο Πρόεδρος

ΣΑΡΑΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΛΙΚΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΡΩΗΝ ΕΘΝΟΚΑΡΤΑΣ

Η Πρόεδρος

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ



Η Γεν. Γραμματέας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο Πρόεδρος

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΚΑΛΑΡΙΤΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-EUROBANK

Η Πρόεδρος

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΙΠΕΡΑ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

ΟΣΤΟΕ

ΑΓΣΣΕ

ΕΚΑ

ΕΝΔΙΣΥ

ΤΑΝΠΥ